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Beszámoló a 2021. május 18-án hozott polgármesteri döntésekről 
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. 

törvény 46. § (4) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. 

(XI. 3.) kormányrendeletre való hivatkozással az alábbi határozatokat hoztam: 

– Az önkormányzat tulajdonát képező, Nagyszékely, belterület 225. hrsz.-on nyilvántartott kivett 

beépítetlen terület művelési ágú, ½ tulajdoni arányú, 1 013 m2 területű ingatlan eladásáról döntöttem. 

– Simontornyai Köznevelési Társulás Társulási Megállapodása és a társulás Alapító Okirata 

módosításának elfogadásáról döntöttem. A módosításokra azért került sor, mert Kisszékely Község 

Önkormányzata 2021. július 1-től ismét csatlakozik a Köznevelési Társuláshoz. 

– Rendkívüli települési támogatási kérelmek elbírálásáról döntöttem. 

2021. május 25-én Nagyszékely Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetése zárszámadásának 

elfogadásáról döntöttem. Klubecz Istvánné  

polgármester 

Világszám 
Sokáig voltunk nagy izgalomban amiatt, hogy vajon mit tesznek majd lehetővé 

május végén az aktuális járványügyi előírások. Hosszú hónapokig semmiféle 

gyülekezésre nem volt lehetőség, megakadályozva ezzel minden közösségi 

programot. Gyermeknapra végre megenyhültek a korlátozások, ezáltal a 

szabadtéren megtartott rendezvényen bárki részt vehetett. Szerencsénkre, mert 

így fény derülhetett arra, hogy nemcsak hétpróbás gazfickók és minden hájjal 

megkent kalóznövendékek, hanem igen tehetséges cirkuszisták is cseperednek 

Nagyszékelyben. Ki hinné, hogy ebben a piciny 

községben negyvenheten is késznek érezték 

magukat arra, hogy próbát tegyenek a nem 

éppen veszélytelen felvételi vizsgán? A bátor 

jelentkezőknek hét területen is bizonyítaniuk 

kellett rátermettségüket. A felvételi bizottság 

tagjai reménykedve tekintenek a jövőbe, mert 

visszavonulásuk idejére már minden bizonnyal 

bővelkedni fogunk a szakképzett 

zsonglőrökben, akrobatákban, kötéltáncosokban, állatidomárokban. Lesz még 

ember, aki megüli a lovat, és sminkeli a bohócot. A cirkusz igazgatója ugyan 

ápolásra szorul még a késdobálás (felvételizőknek darts-dobás) során célt 

tévesztett lövedékek által okozott sérülések miatt, de a nehézségek ellenére ő 

sem ítéli reménytelennek a helyzetet.  

Idén nem volt nagy csinnadratta. Nem volt sem légvár, sem közös ebéd. A fagyis autó még nem vállalta az 

idejövetelt. A gyerekek csupán apró tárgyi 

jutalmakat kaptak, de ezek mellé – reméljük, 

– sok-sok élményt. Köszönjük szépen 

mindazoknak, akik ehhez bármilyen módon 

hozzájárultak: feladatokat találtak ki és 

vezényeltek le, arcot festettek, szörpöt 

osztogattak, jégkrémet hoztak, hangosítást és 

zenét biztosítottak, áramot adományoztak, 

vagy éppen csak elkísérték gyermeküket, 

unokájukat. Szívesen találkozik velük jövőre 

is május utolsó hétvégéjén: 

Arany Beáta Virág 



Három szál tulipán 
Májusban három fiatal hölgy érkezett Nagyszékelybe egészen 

messzi európai tájakról: Viktorija Milvydaité Litvániából, 

Pascaline Allaigre Franciaországból, Helena Renones 

Spanyolországból. Utazásuk célja, hogy önkéntes szolgálatot 

végezzenek szeptember végéig a Két Torony Nagyszékelyi 

Faluegylet szervezésében, az Európai Szolidaritási Testület 

támogatásával. Ez a program lehetőséget ad számukra, hogy 

élményeket szerezzenek a természetközeli életformáról; 

tanuljanak a kertészkedés, az állattartás, a kézművesség 

technikáiról, és tapasztalatokat szerezzenek egy a hazájuktól 

eltérő kultúrájú helyen. Az EU-s finanszírozású program 

szállást, ellátást, zsebpénzt biztosít számukra, miközben a helyi közösség számára valamilyen hasznos 

tevékenységet végeznek. A toborzás és az utazás szervezése persze nem volt egyszerű a koronavírus sújtotta 

körülmények között. Aznap reggel, mikor végre kiderült, hogy éppen ők jönnek majd hozzánk, kinyílt egymás 

mellett három szép piros tulipán az önkénteseknek szánt ház kertjében. 
A lányok első közösségi élménye az Ifiház épületénél zajlott. Amikor az új cserepek felkerültek helyükre, 

ők is beálltak a láncba. Azóta rendszeresen szorgoskodnak különböző portákon, és a művelődési ház kertjének 

gondozásában is részt vesznek. Nagyszékelyben tetszik nekik, 

hogy a szomszéd időnként tojást ajándékoz nekik, hogy sok 

kedvességet tapasztalnak, és szép a környezet. Jelenleg a 

Rákóczi utca 60.-ban laknak, és lehetséges, hogy átköltöznek 

majd az Ady utca 28.-ba.  

Az egészséges életforma és a kevesebb hátfájás iránt 

érdeklődőknek melegen ajánljuk az általuk felkínált szabadtéri 

mozgásos foglalkozásokat. Hétfőnként Pascaline, 

csütörtökönként Viktorija tart jógafoglakozást. Kezdőket is sok 

szeretettel várnak, még hajlékonynak sem kell lenni, hiszen a 

jógában mindenki magához képest tud fejlődni.  
Kérjük, ha találkoznak a lányokkal, fogadják őket szeretettel!  

Jagodics Edit 

 

Nagyszékelyi Szabadegyetem 
2021. július 10-én 17:00 órától újabb szabadegyetemi előadásra kerül sor a Két Torony Nagyszékelyi 

Faluegylet szervezésében a kultúrház udvarán. Meghívottunk Dr. Petke Zsolt 

PhD pszichiáter, addiktológus, a budapesti Nyírő Gyula Kórház osztályvezető 

főorvosa, aki a szenvedélybetegségekről és gyógyításukban szerzett 

tapasztalatairól beszél. 

A program ingyenes, támogatói a Nemzeti Együttműködési Alap, a 

Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 

 Csáki Csilla 

J  Ó  G  A 
a Művelődési Ház kertjében hétfőn és csütörtökön 

17:30 és 19:00 között, angol nyelven, igény esetén 

tolmácsolással. Ami szükséges: mozgáshoz 

alkalmas öltözék, polifoam, ivóvíz. 

A részvétel ingyenes. 

 



Hírek a Füvészkert Műhelyből 
Örömmel jelentjük be, hogy a Nagyszékelyi Füvészkert 

Műhely újra nyitja a kapuit. Szeretettel várunk minden kedves 

alkotni vágyót az Európai Szolidaritási Testület által támogatott 

közösségépítő kézműves programjainkra. 

A műhelyprogramokat tavaly júniusban indítottuk. Minden 

héten szerdánként 17–20 óra között Alkotó délutánt tartottunk, 

és tartunk mostantól, ahol a közös alkotás élményét tudjátok 

velünk megtapasztalni. Hozzátok magatokkal a hímzéseteket, 

kötéseteket vagy átalakítandó ruháitokat, mi pedig segítünk, ha 

kérdésetek van vagy elakadtatok. Emellett havonta két 

alkalommal  kerámia-, textil- vagy könyvkötő-foglalkozásokra várunk titeket, ahol beletekinthettek ezeknek 

a szakmáknak a rejtelmeibe, kipróbálhatjátok a különböző 

technikákat. Ezeknek az időpontjairól a Facebook-oldalunkon 

(facebook.com/nagyszekelyifuveszkert) és a Nagyszékelyi 

Hírmondóban találtok majd részleteket.  

Júliusi foglalkozásaink: 

Július 10:  Fonalfonás rokkán 

Július 25:  Szatyorszövés 

Foglalkozásainkra jelentkezni az alábbi telefonszámon 

tudtok:  

Várkonyi Dóra 

06202584365 

 

Virágok és fák 
Egy évvel ezelőtti állapotokkal összevetve hihetetlen változáson ment 

keresztül a művelődési ház környezete. Az ősszel ültetett fák már 

lombosodnak; most látszik igazán, milyen óriási némelyik. A som, a 

vadalma és a mézalmácska már termését érleli, és a kisebb cserjék is 

kezdenek magukra találni. A kettőből az egyik kislevelű hárs sajnos 

nem hajtott ki, valamint virágzás után monília áldozata lett az egyik 

díszkörte is. Ezek a fák még idén ki lesznek cserélve, ahogy néhány 

bokrot is pótolnunk kell.  

Elnézést kérünk mindazoktól, akiknek bántja a szemét a 

szikkasztódombon, illetve a kerítés mellett olykor túlburjánzó 

gyomnövények látványa. A sűrűn ültetett cserjék közötti a tarack és 

egyéb gyomok visszaszorítása elég hálátlan feladat, gépekkel nem is 

igen végezhető. Jelenleg ásóval, kapával, sarlóval dolgozunk. Bízunk 

benne, hogy a bokrok 

gyorsan megnőnek, és 

kivívják maguknak a 

helyet a terepet korábban 

uraló növények között. 

Szerencsére a kert rendben 

tartásában több önkéntes is 

a segítségünkre van. Aki 

szívesen csatlakozna 

hozzájuk, azt nagy 

örömmel látjuk minden 

kedden délelőtt hét és tíz 

óra között, valamint 

péntek délutánonként öt 

órától (a Teaház első órájában) a művelődési ház udvarán. Minden 

eddigi és majdani segítséget ezúton is köszön: 

Arany Beáta Virág 

http://www.facebook.com/nagyszekelyifuveszkert


Így ballagtunk mi 
„Billegünk, ballagunk, jó így körbejárni!” – hangzott fel a dal óvodánk udvarán június 11-én. Sok kedves 

családtag és vendég jelenlétében búcsúzott el tíz iskolába menő gyermek az óvodás élettől, társaitól, 

nevelőitől. A nagycsoportosok tarisznyával a vállukon, és reméljük, hogy sok szép óvodai emlékkel szívükben 

mentek át a feldíszített virágkapu alatt, amit az iskolás életbe való átlépés jelképeként készítettünk el a 

számukra. Kívánunk ezúton is sikeres és vidám iskolai éveket  Balázs Szofinak,  

Bori Johannának, 

Brandner Mirának,  

Gulácsik Vendelnek,  

Juhász Regének,  

Kántor Györgynek,  

Lukács Emesének,  

Nagy Flóriánnak,  

Pozsár Annának,  

Szép Lucának. 

Lukácsné Hildebrand Erzsébet 

Mi is gratulálunk Erzsi óvónéninek abból az alkalomból, hogy utolsó vizsgáit sikeresen letéve  

hivatalosan is közoktatási vezető lett!  

Szeretettel várjuk térítésmentes hittanos napközis táborba elsősorban az alsós gyermekeket június 28. és 

július 2. között a református gyülekezeti házba. A programokon kívül napi háromszori étkezést is biztosítunk. 

Jelentkezés és további információk:  

Csapkovics Bertalan lelkipásztor, +36(30)757-1873 

Falunap 2021 
Sokan érdeklődtek már ez ügyben, és igen, július 24-én lesz falunap Nagyszékelyben! A program már 

nagyjából összeállt; íme egy kis ízelítő belőle: A gyerekek örömére lesz légvár, Segway, habparti. Délután 

fellép a Németkéri Német Nemzetiségi Tánccsoport, a tamási Musette Harmonika együttes, valamint a 

felvidéki CSAVAR Színház „A helység kalapácsa” című darabbal. Ez utóbbi előadás a Déryné Programnak 

köszönhetően érkezik hozzánk. Számítunk rá, hogy a nagyszékelyi kisiskolások előadnak egy mesét, valamint 

hogy a Last Minute névre hallgató helyi fiúzenekar is föllép. Este utcabál lesz a Sprint zenekarral. A 

programok helyszíne a habparti kivételével a művelődési ház udvara lesz. Mindenkit várunk szeretettel!  

Véradás 
Július 22-én, csütörtökön 11:30 és 13:30 között ismét lesz véradás Nagyszékelyben a 

művelődési ház épületében. Az országos tisztifőorvos asszony engedélye értelmében a 

véradáson védettségi igazolvánnyal nem rendelkező véradók is részt vehetnek.  
 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

Szeretettel várunk mindenkit 2021. július 11-én, 
vasárnap délután 15 órakor kezdődő hálaadó 
istentiszteletünkre, melyet templomaink, parókiánk 
és gyülekezeti házunk felújításáért tartunk a 
nagyszékelyi református nagytemplomban. 

Igét hirdet: Rácz József, a Tolnai Református 
Egyházmegye esperese; közreműködik a tárnoki 
Gaudium kórus. 

Az istentisztelet után szeretetvendégségre 
hívunk mindenkit a gyülekezeti házba. 

Nagyszékelyi Református Egyházközség 
Csapkovics Bertalan lelkipásztor 

 

http://www.nagyszekely.hu/

